

**主旨:** 轉寄：安老退休金政策宜改進,五日內三名老翁猝死「坐屍」街頭 11112013

傳送日期： 2013 年 11 月 16 日 (週六) 7:47 PM

主題： 安老退休金政策宜改進,五日內三名老翁猝死「坐屍」街頭 11112013

殺校黑箱惡政 3D 房地,家電,銀行,法律界人仕等失六成生意... 五十前被迫提早退休,下流無法轉業, 六十五歲才可領微少強積金, 如何養老防病到八十????

【太陽報專訊】【本報訊】本寒流殺到，五日內三名老翁猝死「坐屍」街頭。繼早前兩名老翁於街頭「一坐不起」後，前晚香港仔再發生同類事件，一名於巴士總站任清潔工七旬翁，疑因突感一陣暈眩，於站內一張櫈休息時病發身亡，逾六小時始被路經車長發現報警，惟為時已晚。

呼吸不順應即求醫

死者姓何（七十三歲），生前在海怡半島交通交匯處巴士總站任職清潔工。前日傍晚六時許，何下班後感到不適，坐於巴士站內的櫈上休息，姓張（四十七歲）車長及乘客行經均不以為意。至昨凌晨零時許，張駕巴士再返回上址時，赫見何仍坐櫈上，身體僵硬無反應，慌忙報警。救護員趕抵，證實何翁已死亡，警方聯絡死者親友到場認屍，得悉何翁生前患糖尿病、高血壓等病，初步認為事件無可疑，相信他病發死亡。天文台昨錄得最低氣溫為攝氏十八點八度，打鼓嶺更錄得攝氏十五度。

同類案件在近日天氣轉涼後亦有發生，本周日凌晨，一名患哮喘病老翁，被發現在土瓜灣街頭一張藤椅上猝死。兩日後，旺角一名六旬流浪漢，被途人揭發冒雨「坐」在街頭一張長櫈上，死去多時。對於接二連三有長者在街頭猝死，香港醫學會會董何鴻光醫生表示，近期天氣開始轉涼，容易誘發哮喘及心臟病，長者最易「中招」，提醒長者若發現有呼吸不順或四肢無力，應立即求醫，若天氣太冷，盡量不要留在戶外及避免劇烈運動。